

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Молодежь в зоне СВО проявляет героизм и мужество. Ребята доказывают, что они настоящие патриоты и опора страны в будущем.

НЕ ОБОРМОТЫ, А ПАТРИОТЫ

«БАЙДЕН» ПОЛУЧИЛ ВТОРОГО «МУЖИКА»

■ Отряд «веселых анимешников» затрофеил американский БМП.

ЛЕГЕНДАРНАЯ «КЕРЧЬ»

- Привет пану Зеленскому! И спасибо за чудные машины.

Смеющиеся парни снимают ролик на фоне трофейного американского «Брэдли» на Запорожском направлении. Это легендарный отряд «Керчь» 291-го мотострелкового полка 42-й дивизии. Его называют «веселыми анимешниками»: здесь много молодых ребят, которые увлекаются этой культурой. Бывает, оказывается, и так! Они зависали в паблике группы, посвященной интернет-мемам. Там-то и увидели объявление о наборе добровольцев. Некоторые до этого даже автомата в руках не держали. Про таких обычно говорят: ветер в голове гуляет, вся жизнь виртуальная. Но, оказывается, на судьбу страны им далеко не наплевать.

СВАДЬБА В БУНКЕРЕ

Вот что пишет боец с позывным «Варяг»: «Меня зовут Иван Кузьмин. Я из Мурманска, недавно переехал в Петербург. Был поваром и мясником. Вся эта ситуация на Украине еще с 2014 года меня выбивала из колеи - рядом строят государство, которое нас ненавидит, да еще вечный враг их подкармливает».

Журналисты спрашивали: а как же командование? Все-таки интересы у ребят довольно специфиче-

ЦВЕТ ПОКОЛЕНИЯ - СИЛЬНЫЙ

Фанаты «веселых картинок» захватили «Брэдли».



Кадр видеосъемки

ские для армейской службы.

- К нам очень хорошо и лояльно относится командир дивизии, он современный человек и считает, что такие группы могут эффективнее выполнять задачи, - рассказывал с улыбкой Иван. - Не всегда мы, конечно, оправдываем его ожидания в силу того, что все-таки мы дебилы, которые приехали через группу с мемами.

Есть в отряде боец с позывным «Леший», по образованию историк, а по специальности электромонтажник. В 23 года

подписал контракт с МО РФ. Как он с юмором написал - «отправился на аниме-фестиваль «Окопы Донбасса». Предложение своей девушке сделал на полигоне, а свадьбу сыграли в бомбоубежище - ради этого «Леший» даже надел костюм, украсив его бутоньеркой.

ВЗЯЛ КРЕДИТ НА БЕСПИЛОТНИК

Парнишка с позывным «Шмыга», про которого говорят «метр с кепкой», постоянно ходит с акимакурой. Это такая специальная японская подушка с изображением анимешного персонажа. «Как дети, честное слово!» - скажет кто-то. Но именно этот «ребенок» взял живьем в плен взэсушника.

А 22-летний студент **Стас Гетманец** с позывным «Байден» увлекся философией.



t.me/otryadkerch42

«Шмыга», хоть и метр с кепкой, дает врагам прикурить.

ей, был завсегдаем петербургского культурного пространства «Солнце Севера». Но вдруг неожиданно для многих взял кредит на беспилотник и уехал на передовую. Какое-то время побыл «дронщиком», но этого ему показалось мало. Подался в штурмовики. В одной из операций три дня вместе с сослуживцами атаковал опорный пункт врага и взял его. За это получил первый орден Мужества. Или «мужика», как здесь уважительно называют эту награду. Потом с ребятами пленили «Брэдли». А после этого отряд в течение суток удерживал линию фронта длиной в два километра. За это Гетманец получил второй орден Мужества. Три таких ордена - повод для представления к Золотой Звезде Героя России. Вот вам и анимешник! Не позавидуешь тому, кто назовет его на «гражданке» очкариком. Внешность бывает ох как обманчива!

Иван Кузьмин много раз противника подкузьмил.

t.me/otryadkerch42

«СТРАХ, А ПОТОМ ГОРДОСТЬ»

■ Одноклассники переживают за самого юного участника спецоперации.

УГОВОРИЛ ОТЦА

Рустаму Остаеву из Владикавказа было всего семнадцать, когда он оказался на передовой. Ученик 11-го Б 38-й школы просто очень захотел увидеть отца. Папа мальчишка Руслан (позывной «Скиф») - начальник штаба батальона «Алания». Сражается с украинцами с первого дня СВО. Чтобы повидаться с ним, старшеклассник обратился к руководителю администрации главы Северной Осетии Ибрагим Гобееву. Тот дал добро.

Предполагалось, что парень встретится с папой и практически сразу вернется домой. В этом была уверена и его мать. Но Рустам продемонстрировал свой талант стратега. Еще в дороге он начал забрасывать отца сообщениями - мол, дорога длинная. «Надеюсь, ты сразу не развернешь меня обратно», - просил он. Остаев-старший сердился,

отвечал отказом. Но, видимо, упорство сына произвело на него впечатление.

- Когда я приехал в форме и полном обмундировании, отец разрешил мне побыть на базе пару дней, - рассказывает Рустам. - А потом эта пара дней переросла в пару месяцев.

СРАЗУ ПОПАЛ ПОД ОБСТРЕЛ

Первые две недели парень провел на базе, а потом начал проситься на передовую. Уверял, что может быть полезным. Нельзя сказать, что Рустам был каким-то рохлей. Шесть лет занимался грекоримской борьбой. Отец лично обучал его боевой подготовке, помогал ему и командир «Алании» Игорь Габуев (позывной «Русский»). Когда парень себя хорошо проявил на военно-спортивных играх «Залахар», Габуев подарил ему нож. И это был знак высокого доверия.

Взрослые решили доверить молодому человеку и сейчас. Рустам вместе с от-

УЧАТ В ШКОЛЕ

цом отправился на линию соприкосновения и почти сразу попал под обстрел.

- Вроде не испугался и не растерялся, - вспоминал юноша. - Когда начались обстрелы, я читал книгу и даже успел положить между страницами закладку. И только потом лег в укрытие.

Парню доверили роль связиста, он поддерживал связь с другими батальонами. Позывной придумали соответствующий, на осетинском языке пишется так: «Хъæбул», в переводе «ребенок», «дитя». Однажды его загнали в подвал, опасались, что после обстрелов пойдут танки. Но тогда обошлось. А потом к ним в расположение приехал глава республики Сергей Меняйло и забрал паренька с собой в тыл. Маловат еще, мол.

Позже в торжественной обстановке руководитель региона вручил парню свои именные часы - за личное мужество. А ребята узнали про Рустаму, только когда он уже вернулся.

- Было много эмоций: страх



t.me/batalyon15

Рустам и Руслан Остаевы в окопах сражались бок о бок.

за него, а потом и гордость, - рассказал журналистам одноклассник юного героя Хетаг Кайтмазов.

Кстати, на учебе военная эпопея Рустамы не отразилась, экзамены он сдал очень хорошо.